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Ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj sľúbil predsedovi vlády SR Robertovi
Ficovi uvoľniť 500 miliónov eur zo zmrazených ruských aktív, ak bude Slovensko
súhlasiť so vstupom Ukrajiny do NATO.

Poslanci  ukrajinského  parlamentu  (Verchovna  rada),  ktorý  je  jediný  zákonodárny  orgán  v
jednokomorovom politickom systéme Ukrajiny a v súčasnosti jediný legitímny na Ukrajine, označil
pokus prezidenta Volodymyra Zelenského podplatiť slovenského premiéra Roberta FIca za
hanbu pred celým svetom. Informuje o tom ruský spravodajský web lenta.ru.

Poslanec Najvyššej rady Artem Dmitruk kritizoval ukrajinského prezidenta Volodymyra Zelenského
na kanáli Telegram za situáciu so slovenským premiérom Robertom Ficom a označil ju za „hanbu pre
celý svet“.

„Názorový rozdiel máme, čo sa týka tranzitu plynu cez Ukrajinu. Pýtal som sa ho, či bude
ochotný tranzitovať iný ako ruský plyn,“ povedal slovenský premiér Robert Fico po skončení
zasadnutia Európskej rady v Bruseli o rozporoch s ukrajinským prezidentom.

Zelenskyj podľa neho vylúčil, že by Ukrajina mohla tranzitovať akýkoľvek plyn. „Pýtal sa, že či si
vieme predstaviť platiť za plyn, ktorý financuje vojnu,“ opísal Fico rozhovor.

Ďalší spor sa podľa Fica týka vstupu Ukrajiny do NATO. Tvrdí, že Zelenskyj mu sľúbil uvoľniť 500
miliónov eur zo zmrazených ruských aktív, ak Slovensko svoj postoj zmení. „Nikdy,“ odkázal mu
Fico aj cez novinárov.

Podľa Dmitruka nemohlo ísť o finančné prostriedky z ruských aktív, ale jednoducho o nejaké peniaze,
ktoré by ukrajinský líder  „mohol priniesť  v  kufri“.  „Ďalšia hanba pre celý svet!“  povedal
ukrajinský poslanec.
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Fico predtým pohrozil Ukrajine vážnym konfliktom, ak Kyjev nepovolí tranzit ruského plynu cez svoje
územie. Premiér zdôraznil, že Slovensko poskytuje Ukrajine pomoc a bol by rád, keby Kyjev na
oplátku prejavil solidaritu.

Korupcia,  hoci  v  štádiu  pokusu,  je  u  nás  jeden  zo  závažných  trestných  činov  bez  ohľadu  na
geografický pôvod jej aktéra. Budú naše OČTK konať aj v tomto prípade?

Zpracoval: Ivan Brožík/Hl.Denník
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